3anaHus 1751 MOATOTOBKYU K KOHTPOJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«I10CTOSITHHBIN TOK»

1. Ha dororpaduu — snexrpuyeckas nenb. [lokazaHus BKIIOYEHHOTO B LIENIb aMIIEPMETpPa JaHbI B
amnepax. Kakoe HanpspkeHHE OKaKeT UIEaIbHbIM BOJIBTMETP, €CJIU €0 MOAKIIOYHUTD [1apAJIEIbHO
pesuctopy 3 Om?

0-6 OM

2. PaccumTalite pa3sHOCTb Q4 - Op moTeHIUanoB B cxeme. DJIC ucrounnka £ = 13 B. BHyTpeHHee CONPOTUBIIEHUE
HCTOYHHKA MPEHEOPEKNMO MaJIo.

3. IleperopeBiryro cuupans MEKTPUUIECKOTo yTiora MomHocThI0 300 BT ykopotunu va 1/4. Kakoit crana mpu sTom
€r0 MOIIIHOCTb?

4. Kakoe TOMOIHATEIHFHOE COMPOTUBICHUE HAI0 ITOCTABUTH K Jiamiie MOITHOCTEI0 P = 300 BT, paccuntanHoil Ha
Hanpspkenne U = 110 B, uro6s1 npu Hanpspkennu B cetu Uy = 127 B namma pa®oTana B HOpMaJIbHOM pexume?

5. Konnencarop émkocTsio 8 Mk®, 3apsoxeHHbIH 10 HanpspkeHus 100 B, moacoeaumanmm U1t moA3apsAaKy K
nuctouauky ¢ 3J(C 200 B. CkonbKO TETIOTHI BBIAESTUIOCH IPH MOA3apaake?

6. B snexTpryeckoi memnu, cxema KOTOpoil n300pakeHa Ha PUCYHKE, CONPOTUBIIEHUE PE3UCTOPA

paBHO R; =4 Owm. Ilocne Toro, Kak 3TOT pe3UCTOp 3aMEHUIIU IPYTUM, UMEIOIIUM CONPOTUBIIEHUE Ry = 1
OM, MOy b HAIPSKEHHOCTH 3JIEKTPUUECKOIO MOJI MEXy IIACTUHAMM IJIOCKOTO KOHJEHCcaTopa
YMEHbLIWICS B 11 = 2 pa3a. Haliure BHyTpeHHEe CONPOTUBIICHHUE OaTapeu.




Omegembui:
1.2,4 B.
2.-2B.

3. 400 Br.
4. 6,23 Om.
5. 40 mJTx.

6.2 Om.



